"通江达海" 打造江淮联运中心 12月6日,合肥派河港码头灯火通明,一片繁忙景象。今年2月16日,派河港开始试运营;8月19日, 江淮运河九条集装箱航线开航仪式在派河港举行,江淮运河全面开航。截至目前,派河港已累计完成集 装箱吞吐量7万多标箱,其中9月份单月集装箱吞吐量突破1万标箱。未来,派河港计划再新建8个两千 吨级泊位,建设成为合肥地区专业综合枢纽型港口,打造成为江淮联运中心。 星级记者 黄洋洋 文/图

# 今天我省多地最高气温将突破20℃

**星报讯(记者 祝亮)** 今天将迎来二十四节气中的大雪节气,但今天我省气温将大幅上扬,多地日最高气温都将突破 20℃,最高甚至可接近 24℃。

图说美好安徽

据省气象专家预计,7日、8日全省以晴到多云天气为主。9日起我省多阴雨天气,其中10日沿江江北部分地区中雨。气温方面,今明两天我省气温逐渐回升,其中8日全省最高气温升至20℃以上。受强冷空气影响,9~11日大别山区和沿江江南平均气温将下降6~9℃;其他地区下降8~10℃,同时全省偏北风力将自北向南增至3~4级,阵风7级,冷空气过后12日早晨最低气温:沿淮淮北-3~0℃;江淮之间1~4℃;沿江江南3~6℃。

大雪节气是二十四节气中的第21个节气,冬季的第3个节气。大雪节气标志着仲冬时节正式开始,该节气的特点是气温显著下降、降水量增多。

# 蔚来将收购江淮汽车部分资产

星报讯(本报记者) 12月5日, 蔚来在港交所公告称, 公司与安徽江淮汽车集团股份有限公司就收购某些生产设备和资产签订了确定性协议。根据这些确定性协议, 蔚来将从江淮收购第一先进制造基地和第二先进制造基地的生产设备和资产, 不含税总价约为人民币31.6亿元。

当天, 蔚来还在港交所发布2023年第三季度业绩。数据显示, 蔚来第三季度的收入总额为人民币190.666亿元(26.133亿美元), 较2022年第三季度增长46.6%、较2023年第二季度增长117.4%。

蔚来与江淮汽车的牵手可追溯至2016年,彼时,双方达成合作协议,蔚来旗下车型由江淮汽车代工生产,尾部需贴有"江淮汽车"标识。本次收购协议中的江淮的第一先进制造基地和第二先进制造基地就是蔚来的F1和F2工厂,目前蔚来所有产品均产自上述两个工厂。

早前,在尚未得到生产资质的情况下,采用代工模式一度是造车新势力车企实现产品量产的重要路径。除了蔚来汽车外,小鹏汽车在此前亦和海马汽车合作,进行代工生产。但在过去几年内,小鹏汽车、理想汽车等均获得独立的生产资质,蔚来成为为数不多仍在采用代工模式生产汽车的新能源车企。

有业内人士分析认为,接手上述两个制造基地,蔚来或许已经 获得生产资质,将结束和江淮合作代工的历史。

12月4日, 蔚来汽车科技(安徽)有限公司出现在工信部的车辆生产企业信用信息管理系统中, 法人代表为蔚来总裁秦力洪, 目录序号为214, 注册地址为安徽省合肥市经济技术开发区宿松路3963号恒创智能科技园 F幢, 生产地址为安徽省合肥市经济技术开发区白塔路299号, 该地址为蔚来 F2工厂所在地。

# 安徽明确"五个不得" 加强公职考试培训市场价格监管

星报讯(记者 马冰璐) 12月6日,记者获悉,安徽省市场监管局日前发布《关于加强公职考试培训市场价格监管的通知》(以下简称《通知》),明确"五个不得",进一步加强公考培训市场价格监管,维护良好市场价格秩序,切实保护广大考生合法权益。

《通知》明确,公考培训机构不得在标价之外加价提供服务;不得收取任何未予标明的费用;不得通过虚假折价、减价或者价格比较等方式提供服务;不得使用欺骗性、误导性的语言、文字、数字、图片或者视频等标示价格以及其他价格信息;不得利用虚假的或者

使人误解的价格手段等方式,诱骗参培人员 与其进行交易。

《通知》要求,各级市场监管部门认真摸排属地公考培训机构底数,加强行政指导、行政约谈与提醒告诫,督促公考培训机构落实价格行为主体责任,加强价格自律。坚持线上线下一体化监管,加大重点时段市场巡查检查力度,对扰乱公考培训市场秩序、严重损害考生利益等社会影响较大的价格违法案件予以公开曝光,强化各部门协同配合,畅通投诉举报渠道,持续完善公考培训市场价格监管,切实维护广大考生合法权益。

# 安徽5市入选中国科技创新中心100强

日前,华东师范大学全球创新与发展研究院面向全球发布了《全球科技创新中心100强(2023)》和《中国科技创新中心100强(2023)》,分别对全球重点城市和中国地级及以上城市的科技创新发展状况进行了科学评

估,并从中遴选出全球科技创新中心100强和中国科技创新中心100强。其中,我省合肥市人选全球科技创新中心100强,合肥、芜湖、滁州、蚌埠、马鞍山5城市人选中国科技创新中心100强。 据《安徽日报》

#### 合肥市组建海外知识产权诉讼公益服务团

星报讯(记者 马冰璐) 12月4日,合肥市知识产权局、市司法局、市律师协会联合发布了关于《选聘合肥市国家知识产权保护示范区海外知识产权诉讼公益服务团的通知》,决定组建合肥市国家知识产权保护示范区海外知识产权诉讼公益服务团。

本次选聘面向个人和服务机构,个人申报需满足连续从事3年以上(含)知识产权工作等条件;若同一律师事务所有3名(不含)以上符合个人申报条件的可以机构名义申报,选聘截止日期为12月15日。海外知识产权诉

讼公益服务团将参与海外知识产权布局保护、纠纷应对、贸易调查、海关执法应对指导;协助海外知识产权重大、疑难案件处理;参与海外知识产权纠纷诉讼;承接专家研讨、咨询、评议、理论研究等公益服务,为创新主体海外知识产权保护和纠纷应对提供智力支撑。

下一步,合肥市知识产权局将持续完善知识产权海外风险防控体系建设,优化纠纷应对指导服务网络布局,形成一批可复制可推广的改革建设经验,打造具有合肥特色、辐射长三角的全国知识产权保护样板城市。